
 

 

 
 

          
 

Sajtóinformáció      Budapest, 2022. január 20. 
 
A fizikai termináltól a digitális megoldásig: a SoftPOS alkalmazás megérkezett az UniCredit Bankhoz 
 
A SoftPOS a dinamikusan bővülő európai piacokon és a technológiailag fejlett országokban aktív 
paytech vállalat, a Nexi által kifejlesztett alkalmazás, amely már az UniCredit Bank üzleti ügyfelei 
számára is elérhető. Az alkalmazás segítségével a felhasználók a mobiltelefonjukat terminálként 
használva kínálhatnak kártyás fizetési lehetőséget ügyfeleiknek. 
 
A SoftPOS lehetővé teszi a vállalkozók, így a kiskereskedők, kézművesek, szabadúszók – többek között 
fodrászok, futárok, vízvezeték-szerelők – számára, hogy okostelefonjuk az app segítségével digitális fizetési 
terminálként működhessen. Az alkalmazás használatával az NFC-képes androidos okostelefonok és táblagépek 
bármilyen összegű érintés nélküli fizetést elfogadnak – a PIN On Glass funkciónak köszönhetően akár PIN-kód 
megadásával is. Ez azt jelenti, hogy nincsen szükség külön hardverre, mindemellett az alkalmazás megfelel a 
legmagasabb biztonsági előírásoknak is. 
 
A SoftPOS-nak köszönhetően a vállalkozóknak nem szükséges fizikai POS-terminált bérelniük, ami érezhető 
költségcsökkentést jelent. Az alkalmazás statisztikákat és grafikonokat kínál a fizetési tranzakciókról, így a 
felhasználók nyomon követhetik a forgalom alakulását, miközben fogyasztóik saját érintésmentes fizetési 
eszközzel, például kártyával, mobiltárcával vagy okoseszközökkel vásárolhatnak.  
 
„Az UniCredit Banknál olyan digitális megoldásokon dolgozunk, amelyek választ adnak a mindennapok 
kihívásaira. Bankunk számára kiemelt fontosságú az, hogy korszerű digitális megoldásokat kínáljunk 
ügyfeleinknek, és támogassuk őket üzleti pénzügyi folyamataik egyszerűsítésében. Ennek egyik állomása az 
innovatív, szoftveralapú, egyedi előnyöket kínáló SoftPOS. Az alkalmazás tökéletesen illeszkedik digitális 
stratégiánkba, és egyúttal hozzájárul a készpénzmentes fizetés hazai elterjedéséhez is” – emelte ki Giacomo 
Volpi, az UniCredit Bank vezérigazgató-helyettese. 
 
„Büszkék vagyunk innovatív SoftPOS megoldásunkra, amely a Nexi számára újabb lépést jelent az 
ügyfélélmény javítását célzó kezdeményezések fejlesztésében. A mobileszköz POS terminállá alakítása jól 
mutatja az intelligens fizetési ökoszisztéma megteremtése iránti elkötelezettségünket és az ágazat vezető 
technológiai partnereként betöltött szerepünket” – nyilatkozta Eugenio Tornaghi, a Nexi Payments nemzetközi 
piacokért felelős vezetője. 
 
Az UniCredit SoftPOS alkalmazással kapcsolatos további információ itt érhető el. 
 
További információ: UniCredit Bank, kommunikáció, sajtoinformacio@unicreditgroup.hu    
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, valamint egyedülálló nyugat-, 
közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt 
elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető 
bankjaihoz. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit világszerte további 15 országban szolgálja ki ügyfeleit. 

 
Nexi 
A fizetési megoldásokkal foglalkozó Nexi az európai piacokon és a technológiailag fejlett országokban tevékenykedik. Az olasz tőzsdén jegyzett 
Nexi rendelkezik a készpénzmentes Európára való áttérés előmozdításához szükséges tudással. Innovatív termékportfóliójával, e-kereskedelmi 
szakértelmével és iparág-specifikus megoldásaival a cég rugalmas támogatást nyújt a digitális gazdaság és a teljes fizetési ökoszisztéma 
számára. A Nexi technológiai platformja és szakmai tudása lehetővé teszik, hogy a vállalat három piaci szegmensben működjön 
legeredményesebben: kereskedelmi megoldások, kártyás és digitális fizetés, digitális banki és vállalati megoldások. A Nexi két alapelvre 
összpontosít: partnereivel közösen ad választ az ügyfelek igényeire, új üzleti lehetőségeket teremtve ezzel partnerei számára. A vállalatoknak a 
leginnovatívabb és legmegbízhatóbb megoldásokat kínálja, hogy még hatékonyabban tudják kiszolgálni ügyfeleiket és sikeresen tudjanak 
fejlődni. A fizetések egyszerűsítésével, valamint azzal, hogy lehetővé teszi az emberek és a vállalkozások számára, hogy szorosabb kapcsolatokat 
építsenek ki és együtt növekedjenek, a Nexi elősegíti a fejlődést. https://www.nexigroup.com/en/.  
 
Nexi – External Communication & Media Relations: Daniele de Sanctis: daniele.desanctis@nexi.it, Matteo Abbondanza: 
matteo.abbondanza@nexi.it  
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